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Сценарий развлечения для детей дошкольного возраста  

«Все профессии нужны, все профессии важны» 

 

Цель: определение уровня знания обучающихся о профессиях, расширение 

знаний о мире профессий, в игровой форме подготовить к осознанному и 

самостоятельному выбору профессии. 

 

Задачи: расширить знания детей о профессиях, познакомить с профессиями, 

формировать интерес к профессиям, привитие интерес к разным профессиям 

через спортивные эстафеты. 

 

Оборудование: конструктор, корзина, овощи, фрукты, тарелка, пакет, 

контейнер. 

 

Ход мероприятия: 

 

Звучит музыка,  пока дети собираются у главного входа 

Ведущая: Доброе утро! Ребята, сегодня я с вами проведу  эстафету, 

посвященную «Недели профессии», «Все профессии нужны, все профессии 

важны».  Для того чтобы потом сделать правильный выбор, очень 

важно знать о различных профессиях и об особенностях их труда. 

Ведущая: А вы уже задумывались о своей будущей профессии? А как вы 

понимаете слово «профессия»? (Профессия – дело, которым человек 

занимается каждый день, которая полезна для других людей). 

Для чего нужно ходить на работу? (чтобы получать зарплату, приносить 

людям пользу, получать удовольствие и т. д.) 

Ведущая: Сегодня я вас приглашаю в мир взрослых, в мир профессий. 

Но для того, чтобы освоить любую профессию нужно быть сильными, 

выносливыми и ловкими. Давайте проведём разминку. 

 

Звучит музыка для разминки (дети под музыку выполняют разминку)  

Ведущая: Начнём первая профессия – назовите ее 

Кто знает, как построить дом? 

Чтоб было нам уютно в нем, 

Чтобы он теплым был и прочным? 

 



Дети: Строитель! 

Ведущая: Потренируемся ребята? 

Эстафета – «Кто быстрей построит дом». 

Оборудование: Наборы конструктора, две корзины, где будут лежать эти 

наборы.  

 

Дети делятся на команды и встают друг за другом. Первый игрок – это 

архитектор, остальные строители. Представьте, что Вы настоящие строители 

и архитекторы. Ваша задача построить дом. Строить дом будет архитектор, а 

подавать строительный материал будут строители. Игрок берет кирпичик и 

бежит отдавать его архитектору, возвращается обратно, бежит следующий 

участник. 

Включается музыкальное сопровождение для эстафеты. 

 

Ведущая: Отгадайте вторую профессию 

Чтобы дети не болели, 

Не ходили еле-еле, 

Чтоб здоровыми росли, 

Ели кашу, пироги, 

Чтоб упитанными были,  

В детский сад ходили, 

Чтобы слышать детский говор, 

Нужен в каждом саду (Повар) 

 

Дети: Повар! 

 

Ведущая: Следующая Эстафета – «Эстафета знаний». 

 

Оборудование: Овощи, фрукты, тарелочка, корзинка. 

 

Дети делятся на команды, встают друг за другом, по сигналу первые игроки 

достают из корзины овощ или фрукт, кладут его на тарелочку и не 

поддерживая второй рукой обегают кегли, затем кладут в нужную корзину, 

овощи отдельно, фрукты отдельно. Участник обратно бежит по прямой, 

передает тарелочку следующему участнику. 

Включается музыкальное сопровождение для эстафеты. 

 

Ведущая: Ребята отгадайте загадку, о какой профессии я вам сейчас 

расскажу. 

 

Утром рано, 

Встав с дивана,  

Взяв ведро, метлу, 



Выбегаю я во двор. 

Убираю мусор, грязь, 

Подметаю не ленясь. 

Убирает двор наш (Дворник)  

 

Дети: Дворник! 

 

Ведущая: Правильно! Давайте представим себя дворниками и уберемся в 

нашем дворе. 

Следующая эстафета – «Эстафета чистоты». 

 

Оборудование: пакет, конструктор, контейнер. 

 

Дети делятся на команды и встают друг за другом, рассыпаются детали 

конструктора. Задача детей собрать одну деталь в пакет отнести её в 

контейнер и передать пакет следующему участнику. 
Включается музыкальное сопровождение для эстафеты 

Ведущий:  А сейчас я предлагаю вам немного отдохнуть и разгадать загадки 

про разные профессии. 

 

Загадки 
1. Громко прозвенел звонок, 

В классе начался урок. 

Знает школьник и родитель — 

Проведет урок. (учитель) 

 

2. Кто пропишет витамины? 

Кто излечит от ангины? 

На прививках ты не плачь — 

Как лечиться, знает. (врач) 

 

3. Кирпичи кладет он в ряд, 

Строит садик для ребят 

Не шахтер и не водитель, 

Дом нам выстроит. (строитель) 

 

4. Он нам делает прически, 

Подстригает челки. 

Фены, ножницы, расчески 

У него на полке (Парикмахер) 

 

5. Он не летчик, не пилот, 

Он ведет не самолет, 

А огромную ракету, 



Дети, кто, скажите это? (Космонавт.) 

 

6. Он играет на коньках, 

Клюшку держит он в руках, 

Шайбу этой клюшкой бьёт, 

Кто мне слово назовёт? (Хоккеист.) 

Ведущий: Профессий много в мире есть, 

Их невозможно перечесть. 

Сегодня многие нужны, 

И актуальны, и важны. 

И вы скорее подрастайте, 

Профессией овладевайте. 

Старайтесь в деле первым быть, 

И людям пользу приносить. 

 

Наши соревнования подошли к концу. Ребята, вы молодцы! Успехов всем, 

удачи, крепкого здоровья и отличного настроения!  

 

А сейчас ребята приглашают всех, присоединится к нашему 

музыкальному танцу!  

 


